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Gewinner Neutrale Verlierer

 

Alleinstehende: mit nied-

rigem Einkommen <35'000,

sowie mit hohem Einkom-

men >140'000 bis

unendlich.

Alleinstehende: mit Ein-

kommen zwischen 120'000

und 140'000. Die Grenze für

Gewinner/Verlierer liegt bei

130'000. Die

zwischen

knapp über

Einkommen

35'000 bis max. 45'000 sind

praktisch unverändert.

Alleinstehende: klare

Verlierer sind die Einkom-

zwischen

45'000 und 120'000, wobei

die Mehrbelastung maximal

mensklassen

knapp 800 pro Jahr beträgt.

 

Ehepaar ohne Kinder: Ab

einem hohen Einkommen

von 240'000 bis unendlich

dieist Steuerbelastung

tiefer.

Ehepaar ohne Kinder: Die

Gewinner/Verlierer Grenze

liegt bei etwas mehr als

230'000 Bruttoeinkommen.

Ehepaar ohne Kinder: Die

Einkommen auf welche neu

mehr Steuern bezahlt wer-

reicht bis

230'000. Der Verlust des

Verheiratetenabzugs

den muss,

kann

der Pauschalabzug

1'500 nicht wettmachen.

von

 

Ehepaar mit 1 Kind: Ge-

ringverdienende mit einem

Bruttoerwerb « 80'000. Die

ab

einem Einkommen von ca.

235'000 wieder klar ab-

nehmend.

Steuerbelastung ist

Ehepaar mit 1 Kind: Der

neutrale Bereich bewegt

sich zwischen > 80'000 und

« 100'000.

Ehepaar mit 1 Kind: Die

Bruttoeinkommen zwischen

100'000 und 230'000 müs-

sen hóherenmit einer

Steuerbelastung rechnen.

Bei einem Einkommen von

ca. 170'000 muss 1'790

Steuer mehr bezahlt wer-

den, was maximal ist.
 

Ehepaar mit 2 Kindern:

Die Einkommen < 110'000

sowie die Einkommen die >

230'000, sind einer geringe-

ren Steuerbelastung

ausgesetzt.

Ehepaar mit 2 Kindern:

Die neutralen Zonen bewe-

gen sich zwischen 115'000

und 130'000 sowie zwischen

200'000 und 220'000.

Ehepaar mit 2 Kindern:

Eine höhere Steuerbelas-

Brutto-

zwischen

135'000 und 190'000. Der

maximale

beträgt 900.

tung erfahren

einkommen

Steuerzusatz

  Ehepaar mit 3 Kindern:

Sämtliche Einkommen <

160'000 sowie Einkommen

> 210'000 zahlen weniger  Ehepaar mit 3 Kindern:

Die

zwischen >

Einkommensklassen

160'000 -

200'000 zahlen geringfügig  Ehepaar mit 3 Kindern:

Es gibt keine Verlierer für

Ehepaare mit 3 Kindern. Die

Steuerbelastung ist durch-
 

74

 


